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Garrafa de água quente de pelúcia

PLUSH HOT WATER BOTTLE

PELUCHE TÉRMICO
PARA MICROONDAS

Desenfundable
Removable cover

Relleno: 
cuentas de cerámica
With ceramic balls

COMPOSICIÓN: 100% POLIÉSTER.
RELLENO: BOLAS DE CERÁMICA.

PRECAUCIONES DE EMPLEO
Leer atentamente las instrucciones antes de su utilización. Pedir consejo a un profesional antes de usarlo durante el embarazo. 
Asegurarse de que el forro está limpio y seco antes de su uso.
INSTRUCCIONES DE USO
Retirar la bolsa del relleno las cuentas de cerámica del peluche (no calentar sin quitar el relleno). Verificar que el plato 
giratorio del microondas pueda girar libremente. Introducir la bolsa de relleno de cuentas en el microondas, con medio 
vaso de agua durante 30 segundos a 800- 1000 W o 60 segundos a 500- 750 W. No calentar si el producto está dañado. 
Respetar el tiempo de calentamiento y la potencia indicada. 
LIMPIEZA
Desenfundable, lavar la funda a máquina a 30°C. Limpiar la superficie de la bolsa de las cuentas con una esponja 
húmeda. Después de cada uso, conservar a temperatura ambiente y protegido de la luz.
SEGURIDAD
Advertencia. La temperatura puede aumentar después de sacarlo del horno microondas.En caso de sobrecalentamiento, 
deje la puerta del microondas abierta y deje que el producto se enfríe durante un mínimo de 10 minutos antes de  
tocarlo. Repita el tiempo de enfriamiento si es necesario. Para sacar el producto del microondas, protéjase las manos 
con guantes para horno.  
¡ATENCIÓN!
ESTE PRODUCTO PUEDE CAUSAR QUEMADURAS. EVITAR EL CONTACTO DIRECTO Y PROLONGADO CON LA PIEL. TENGA 
CUIDADO AL SACAR EL PRODUCTO DEL MICROONDAS. NO INGERIR EL CONTENIDO. NO SOBRECALENTAR. UTILIZAR UNICA-
MENTE EN UN HORNO MICROONDAS. QUITE LA ETIQUETA Y TODAS LAS SUJECCIONES DE PLÁSTICO ANTES DE DAR ESTE 
ARTÍCULO A UN NIÑO. SOLAMENTE LOS ADULTOS PUEDEN MANIPULAR EL HORNO MICROONDAS. 
ADVERTENCIA: SOLAMENTE RECALIENTE CUANDO EL ELEMENTO ESTÉ A TEMPERATURA AMBIENTE. PUEDE TARDAR HASTA 
TRES HORAS HASTA ENFRIARSE Y LLEGAR A LA TEMPERATURA AMBIENTE. DESPUÉS DE CADA USO, CONSEVAR EN UN 
LUGAR FRESCO Y SECO. 

WARNINGS FOR USE
Read instructions carefully before use. Please seek professional advice before use during pregnancy. Ensure that the fur is clean and dry before use.
INSTRUCTIONS FOR USE
Remove the padding containing the ceramic beads from the hot water bottle (do not heat the hot water bottle themselves). Check that the microwave turntable can turn 
freely. Place the hot water bottle padding together with half of a glass of water in the microwave for 30 seconds at 800 - 1000 W or 60 seconds at 500 - 750 W. Do not heat if 
the product is damaged. Respect the given time of heating and wattage.
CLEANING
Removable, machine wash the cover at 30 ° C. Clean the surface with a damp sponge, the padding containing the ceramic balls of the hot water bottle. After each use, store at 
an ambient temperature, away from light.
SAFETY
Warning. Temperature may increase after removal from the microwave oven. In the event of the product overheating, leave the microwave door open and let the product 
cool down for a minimum of 10 minutes before touching it. Repeat this cooling time as much as necessary. To remove your product from the microwave, consider protecting 
your hands with oven gloves.
CAUTION!
THIS PRODUCT CAN CAUSE BURNS. AVOID ALL PROLONGED AND DIRECT CONTACT WITH THE SKIN. TAKE CARE WHEN REMOVING THIS PRODUCT FROM THE MICROWAVE. DO 
NOT INGEST THE CONTENTS. DO NOT OVERHEAT. USE ONLY IN A MICROWAVE OVEN. REMOVE TAG AND ALL PLASTIC FASTENERS BEFORE GIVING TO CHILDREN. ONLY ADULTS 
SHOULD OPERATE THE MICROWAVE OVEN. WARNING. ONLY REHEAT WHEN THE ELEMENT IS AT ROOM TEMPREATURE. IT CAN TAKE UP TO 3 HOURS TO COOL DOWN TO 
ROOM TEMPERATURE. AFTER EACH USE STORE IN A DRY AND COOL PLACE.
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